

VICTORIA

Apare în fie-care zi la orele 5 seara ou ultimele știri Telegrafice

ABONAMENTUL 20 LEI PE AN

ANUNȚURI DUPĂ TARIF

DIRECTOR-PROPRIETAR:

V. CANARACHE

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

STR. MIRCEA No. 14

Legătura dintre Europa și Asia-mică va fi tăiată

Razboiul comercial începe

Să intrăm și noi

Începând cu Anglia, toate statele quadruplei vor duce campanie împotriva negustorilor germani, în așa fel încât comerțul lor să fie distrus.

Acest război, care trebuia să vina la început, pornește acum cu multă furie contra germanilor.

De pe urma lui dacă, nu vom vedea cadavre și nu vom auzi tunuri, vom asista însă, la cea mai groaznică înfângere germană.

Liftele teutone cu părul blond și ochii mici, cu ochelari și fara mustați, tipul negustorului neamț va cădea doborât sub disprețul lumii întregi.

Dar faptul acesta ne va scoate și pe noi din neutralitate. Se împune înaintea oricărei alte acțiuni un război dus de particulari, dacă nu de stat, împotriva comerțului german.

Să boicotăm pravațiile teutone, ca o datorie, căci boicotul acesta va fi mai puternic decât bubuitul oricărui tun.

Hidra, monstrul german nu va fi doborât cu schije de oțel sau gloanțe.

El va fi târat spre mormântul veșniciei numai de o altă putere comerțului. Și când această putere există, când ea începe să se manifeste, când la dânsa ne alăturăm și noi, sfârșitul monstrului este hotărât.

Atunci pe mormântul lui, vor veni toți acei ce au fericit lumea, ca să spună care mai de care că este învingător. De ce oare cu un glas cât de mic să nu ne mândrim și noi atunci, spunând că am luat parte la război?

vinde de către engrosiști cu 2.60. Astfel că negustorul din Constanța pentru ca să vândă untura adusă cu acest preț de acolo, ar trebui să piardă, deoarece el este obligat să o vândă aci cu 2.20.

Acesta este unul din motivele pentru care untura lipsește și el nu se poate remedia, decât micșorând prețul dela București.

Știrile noastre

Am fost singurul ziar din țară care am publicat cel dintâi scufundarea marelui vapor, „Provence” și explozia minei din Balce.

Astăzi o nouă dovadă de felul cum ne vin știrile putem da cetitorilor. Acum trei zile am spus că în Franța au început să debarce 30,000 soldați englezi, pentru a înlocui trupele oboseite de pe frontul francez.

Abia aseară ziarul „Dacia” publică această știre.

Constanța fără pește

În urma unei dispozițiuni a ministrului Constantinescu P. în cele din urmă două zile s'au transportat cu trenul la București 30000 kg. Pește. Din această cauză astăzi populația nu a putut fi îndestulată cu acest aliment.

Astfel se explică aglomerația din piață și intervenția poliției.

TĂCEȚI DIN GURA!

Țara e plină de spioni. Ei ne ascultă, ne cântăresc vorbele și cu cele spuse de noi, primejdiesc Țara și Neamul.

Str. Dorobanți

Stația C. F. R. care locuiește pe această stradă ni se plâng că niciodată partea cea mai frecventată dela corpul de armată până la gară, nu este îngrijită. Nu este străpănită nici curățită.

Când plouă se îneca lumea în noroi.

Lumina nu este deloc, sergent nu se ață postat iar murdăria dela cași ce staționează la magazie otrăvește admosfera.

De oarece și corpul de armată s'a plâns de aceasta, credem că e timpul ca Primăria să ia măsurile necesare.

Trenul de Mamaia

Deoarece timpul este foarte favorabil și sosesc mereu călători din țară credem că e necesar ca trenul de Mamaia să fie pus în circulație mai din vreme.

Pe lângă că ar fi o mulțumire a publicului, apoi se mai servește și administrația C. F. R., deoarece dacă în sezonul trecut, când trenul a început târziu s'a încasat pe bilete 40000 lei, apoi cu cât mai mult se va încasa dacă trenul este pus în circulație mai curând.

Independența Greciei

Astăzi este cea mai mare sărbătoare a poporului elin. Sute de drapele grecești alături de cele românești flăcăie în oraș.

De dimineața S. S. Preotul Gheorghidis în fața unei numeroase asistente a oficiat un TeDeum la biserica grecească.

DI. Consul Zanetos era în uniformă de mare ținută. Lumea era plină de entuziasm, fiind demnă de sărbătoarea de azi.

Oamenii mari ai germaniei se luminează

Ei cer pace și nu sunt oprți

Un articol senzațional al lui Maximilian Harden

Londra, 23 Martie. — Un important articol semnat de Maximilian Harden care cere pace imediat a apărut în revista sa „Die Zukunft”. E interesant în special că acest articol a trecut prin cenzura militară dela Berlin, și cu toate acestea conține următorul pasaj:

„Credem că războiul e o nenorocire grozavă și o reîncepere a lui trebuie evitată în viitor prin toate mijloacele. Să ni se permită că războiul a fost o mare greșeală și veți găsi Germania gata de a organiza pacea în Europa. Ora a venit pentru Kaiser și cancelar de a declara că ținește războiul; lăsați-ne să-l terminăm organizând pacea. Germania a aflat căile misterioase ale providenței. (Ag. Tel. Engl.)

Murdăria din str. Carol

La Cinema „Rejal” au fost aduse aceste animale de bale.

Aceste animale sunt ținute într'un vagon mobil foarte voluminos.

Raul e că acest vagon ocupă o jumătate dintr-o stradă — lucru nepermis sub nici un cuvânt de lege — Apoi aceste animale zbură toată ziua aci în centrul orașului și se murdăresc, lăsându-se ca murdăria să infecteze strada.

E un lucru nepermis, e o murdărie care otrăvește atmosfera din centrul orașului, e un aspect de înjosire și de acia cerem autorităților să se ia măsuri ca această cușcă să fie ridicată de aci.

De ce lipsește untura

Vorbind cu un mare negustor din localitate, acesta mi-a mărturisit că odevărata cauza a lipsei unturii, constă în faptul următor:

La București untura se

Serbarea de „Elpis“

Astăzi a fost cea de a 26-a aniversare a înființării soc. elenice „Elpis”. După orele 10 un numeros public a roborat dela biserică spre sala „Elpis”. Pe scenă iau loc elevii școlii grecești. În față, în jurul unei mese D-I și D-na Zanetos, toți fondatorii, cari au mai rămas în viață, comitetele comunității, al femellor eline și al silogului.

Preotul Gheorghiadis face un serviciu divin. Secretarul soc. celește darea de seamă asupra acrivității din ultimul an. S'a declamat, s'a cântat și apoi d. Dimitriadă a citit un discurs al D-lui profesor de la școala greacă.

A asistat aproape toată colonia greacă. Erau atât de numeroși cei ce veniseră la serbare încât sala „Elpis” devenise neîncăpătoare.

Totul s'a sfârșit printr' un nărcăscut de elevi școlii eline.

Informații

Peștele din apele particulare se va vinde de astăzi cu și cel al statului

D. Prefect G. Mumiuanu a plecat aseară la București pentru interes de serviciu

Epidemia de tifos exantematic, în urma măsurilor luate, stagnează în județu.

Astăzi de dimineața la piața pescarilor a fost o enormă aglomerație. Populația se îngrămădea. A fost nevoie să sosească la fața locului câți-va comisari și Primarul.

Contrar celor publicate de „Dacia” suntem în masura a dezminți că în com. Canara nu este epizotia de Antrax printre oile locuitorilor.

Aceasta în urma unei constatari făcute de d. dr. Veretinar.

Se aduce la cunoștință că unicul magazin, atelier și depozit de mobilă din piața Independenței, al D-lui.

Iani C. Mavromati se va muta în str. Negru Vodă viz-a-viz de Cinema Regai și str. Carol 26 unde se primesc comenzi pentru mobilă masivă de nuc, stejar etc. și unde se vor încadra ramele cele mai moderne chiar de d.

IANI MAVROMATI

Ultimele știri telefonice ale „VICTORIEI”

Legătura dintre Europa și Asia va fi tăiată

O mare armată engleză în Asia-mică

„Journal de Balkans” în ultimul său număr publică:

Turco-germanii, nemai putând întreprinde nici o acțiune asupra canalului de Suez, până la Noembrie, englezii au putut retrași o mare parte din cei 200000 soldați, cari apărau canalul.

Aceste trupe au fost imbarcate în 80 vapoare și îndreptate spre portul Alexandriei din Asia.

Ele au însărcinarea ca să taie legătura trupelor din Europa cu cele din Asia adică din Bagdat și Caucaz.

ORA 5

Nenorocirea din Paris

Athina Acum câte-va zile a avut loc în gara centrală a Parisului o puternică explozie a două trenuri de persoane, de pe urma căreia au căzut 62 victime

Flota Japoneză în apele Egiptene

Ziarul „Anghira” primește o telegramă din Londra, prin care se anunță că Japonezii au hotărât să trimită o divizie din flota lor în apele Egiptene, pentru a proteja vasele comerciale contra submarinelor germane.

15 mii ruși debarcați la Trebizonda

ATHENA La o foarte mare apropiere de Trebizonda, rușii au reușit să debarce 15.000 mii soldați

Rezultatul luptelor dela Verdun impresionează pe Kaizer

PARIS. Ziarul „Matin” anunță că rezultatul deplorabil al luptei dela Verdun a impresionat într'atât pe Kaizer, încât la nunta fiului său, împăratul germaniei nu a putut asista.

Büelow bolnav

ROMA. Principele de Büelow se află bolnav în localitatea Loucherk din Elveția.

Flota germană vrea să intre în acțiune

Se telegrafiază din Londra că ziarurile engleze sunt informate cum că la sfârșitul lunii Martie, flota germană care se afla în porturile blocate va încerca o eșire chiar dacă se vor cere sacrificii

MICRA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLĂTEȘTE 6 LEI PE SAPTAMANA

Constantin Hagiopol

atelier de croitore s'a mutat în strada Carol No. 52

Aci se execută orice fel de comenzi după ultimul jurnal. Haine civile și militare
Prețuri modeste

DE INCHIRIAT pentru un birou o parte din prăvălie sau odăia din fund. Piața Independenței No. 9, unde acum se află magazinul de mobilă I. Mavromati. A se adresa d. G. A. Athanasiade.

ȘCFER turc de origine caat ocupatie, în ziar.

CAMERE MOBILATE de inchiriat în ori care parte a se adresa în ziar.

TÂNĂR cu o bună poziție socială, proprietarul unei m. și din județ dorește căsătoria unei domnișoare de familie bună.

OCAZIE se vinde o planșă în bună stare. Se poate vedea ori când în strada Carol No. 90.

TÂNĂR cult, inteligent cu mult spirit de muncă dorește post la o moșie din județ. A se adresa în ziar.

Nu fugiți de noroc
Jucati cu încredere

NUMAI LA

NOROCOASA COLECTURA
B. GHERON

Str. Carol No. 39

Care a plătit în mod discret și culant cele mai mari câștiguri clienților săi

Lozuri clasei I-a a cărui tragere are loc la 21 aprilie 1916 sau pus în vânzare cu prețurile oficiale de:

1/8 lei 2, 1/4 lei 4, 1/2 lei 8
Un lot întreg lei 16

Câștigul principal eventual: 1.000.000 (Un Milion) Lei

CASĂTORIE de tot felul se contractează. La ziar.

Prima Agenție Română de Vase și Comision

ANDREI A. TRANULIS

Navlosiri și vânzări de Corăbii
CONSTANȚA

Cel mai bun restaurant este
LA HRISICOS

Administrat de D-nul SAMIOTIS

Cea mai modernă CROITORIE
ISAA ANTSCHER

Execută comenzi civile și militare cu stofele cele mai noi și cu lucrători absenți ai școlilor de croitorie din străinătate

Sfidează orice concurență

str. Carol No. 5

Cinema PALAȚ și TOMIS

FILME CELE MAI NOI ȘI EPISOADELE CELE MAI GROAZNICE ALE RĂSBORULUI MONEDAL SE POT VEDEA ÎN ACEST VAST SALON. REPREZENTAȚIILE SE DAU ÎN FIE CARE ZI DE LA 4 p. m. — 12 NOAPTEA
PREȚURILE OBISNUITE

Tip. „ALBANIA” Str. Miron-cel-Mare 11—Constanța